

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор КНП «Лозівське ТМО»



Іван Жовтий

« 17 » _____ 2023 р.

Завдання

на розробку проектно-кошторисної документації

"Капітальний ремонт лівого крила третього поверху стаціонарного відділення №1 КНП "Лозівське територіальне медичне об'єднання" Лозівської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, Лозівський район, с. Катеринівка, вул. Живописна 42"
(назва за титулом)

	Найменування	Дані замовника
1	Назва та місцезнаходження об'єкта	"Капітальний ремонт лівого крила третього поверху стаціонарного відділення №1 КНП "Лозівське територіальне медичне об'єднання" Лозівської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, Лозівський район, с. Катеринівка, вул. Живописна 42" Харківська область, Лозівський район, с. Катеринівка, вул. Живописна 42.
2	Підстава для проектування	Рішення Лозівської міської ради Харківської області № 738 від 08.08.2023 р.
3	Вид будівництва	Капітальний ремонт
4	Дані про інвестора	-
5	Дані про замовника	«Лозівське територіальне медичне об'єднання» Лозівської міської ради Харківської області; Харківська обл., м. Лозова, вул. Машинобудівників, 29
6	Джерело фінансування	кошти НСЗУ
7	Необхідність розрахунків ефективності інвестицій	Не передбачаються
8	Дані про генерального проектувальника.	ТОВ «ІСТОК»;
9	Стадійність проектування з визначенням затвердженої стадії (визначається спільно замовником та проектувальником)	Одностадійне – Робочий проект
10	Інженерні вишукування	Не передбачаються
11	Дані про особливі умови будівництва (сейсмічність, просадні ґрунти,	Роботи планується вести в умовах експлуатації будівлі

	підроблювані і підтоплені території тощо)	
12	Основні архітектурно-планувальні вимоги і характеристики запроектованого об'єкта	<ul style="list-style-type: none"> - улаштування перегородок; - заміна вікон на енергозберігаючі; - встановлення металопластикових дверей; - улаштування системи водопостачання та водовідведення; - оздоблення стін, стель та підлог;
13	Черговість будівництва, необхідність виділення пускових комплексів	Будівництво передбачити в одну чергу, без виділення пускових комплексів
14	Визначення класу (наслідків) відповідальності, та установа строку експлуатації	СС1;
15	Вказівки про необхідність: <ul style="list-style-type: none"> - розроблення індивідуальних технічних вимог; - розроблення окремих проектних рішень в декількох варіантах і на конкурсних засадах; - попередніх погоджень проектних рішень; - виконання демонстраційних матеріалів, макетів, креслень інтер'єрів, їх склад та форма; - виконання науково-дослідних та дослідно-експериментальних робіт у процесі проектування і будівництва, науково-технічного супроводу технічного захисту інформації; 	<p>Не потребується</p> <p>Не потребується</p> <p>Не потребується</p> <p>Не потребується</p> <p>Не потребується</p> <p>Не потребується</p>
16	Потужність або характеристика об'єкта, виробнича програма	Не потребується
17	Вимоги до благоустрою майданчика	Не потребується
18	Вимоги до інженерного захисту території об'єкту	Не потребується
19	Вимоги щодо розроблення розділу «Оцінка впливів на навколишнє середовище»	Не потребується
20	Вимоги з енергозбереження та енергоефективності	Згідно ДБН В.1.2-11:2021 «Енергозбереження та енергоефективність»
21	Дані про технології (або) науково-дослідні роботи, які пропонує застосувати замовник.	Відсутні

22	Вимоги до режиму безпеки та охорони праці	Згідно ДБН А.3.2-2-2009 «Система стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова безпека у будівництві. Основні положення (НПАОП 45.2-7.02-12)»
23	Вимоги що до розроблення інженерно-технічних заходів (цивільної оборони).	Не потребується
24	Вимоги до систем протипожежного захисту об'єкту	Згідно ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту» Розробити систему сповіщення про пожежу.
25	Вимоги до розроблення спеціальних заходів	Передбачити умови для перебування та відвідування МГН;
26	Призначення нежитлових поверхів	Не передбачаються
27	Перелік будинків та споруд, що проектуються у складі комплексу	Не передбачаються
28	Вимоги до основних проектних рішень	Передбачити наступне: - сантехнічні прилади та трубопроводи каналізації та водопостачання; - освітлювальні прилади робочого та аварійного освітлення, вимикачі, розетки, автоматичні вимикачі та кабелі; - система виклику персоналу; - рекуператори, рециркулятори, кондиціонери, каналні вентилятори; - улаштування електроосвітлення;
29	Вимоги до інвесторської документації, що розроблятиметься	- авторський нагляд; - технічний нагляд 1,5 %; - проектні роботи; - витрати пов'язані з проведенням експертизи; - кошторисний прибуток; - адміністративні витрати; - коштів на покриття ризиків всіх учасників будівництва.
30	Вимоги щодо експертизи проектної документації	Експертиза проектної документації (або її частини) здійснюється згідно чинного законодавства.
31	Вимоги щодо надання проектно-кошторисної документації	Проектно-кошторисну документацію надати Замовнику в 4-х примірниках на

		паперовому носії та в електронному вигляді в форматі *.pdf, *.doc, *.dwg.
32	Додаткові умови	При складанні кошторисної документації врахувати такі фактори: а) середньомісячна заробітна плата на 1 працівника 12 558,80 грн

Погоджено ГП



Володимир БРЕЖНЄВ